
health care & social assistance

retail trade

accommodations & food service

EMPLOYER ONE SURVEY

Niagara’s 2018 Employer One Survey saw 259 responses 
from industries across Niagara. These are the results:



Full-time staff Part-time staff Temporary, contract, & seasonal staff

75.6% of employers who completed the 
survey reported hiring in 2017. 
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CHALLENGES



We asked employers to rate the availability of skilled labour 
in Niagara and showed this year's results compared to last 

year. Almost 45% of employers rated the available 

labour in Niagara as either Good or Excellent. 


